



**DM**  
röviden

## Nyomdászok ünnepe



Szép, nyári napfényben, gyönyörű környezetben szórakoztak tegnap a szegedi nyomdászok, több éves szünet után ismét fölújították a hagyományos János-napi ünnepséget. A Gutenberg János emlékére rendezett egész napos találkozót az újszegedi KISZ-vezetőképző tábortól tartották meg, ahol kicsinyek és nagyok egyformán jól töltötték a napot. Volt itt játék, sport, tréfás vetélkedők — no és természetesen bográcsban főtt, jó ebéd is. Felvételeink a vidám mulatságról készültek.



### SAKSZERVEZETI DELEGÁCIÓ OLASZORSZÁGBÓL

Az Élelmiszeripari Dolgozók Szakszervezetének meghívására Agostino Benassinak, a FILIA titkárnak vezetésével tegnap, 6-tagú delegáció érkezett Szegedre. Az SZMT székházában Csikós Mihály, az ÉDOSZ megyei bizottságának titkára fogadta őket. Az olasz szakszervezeti tisztviselők tíz napig tartózkodnak itt, az élelmiszeripari üzemek munkájával ismerkednek.

### AZ OLVASÓ NÉP ÚJ SZÁMA

A könyvhét utolsó napjaiban megjelent az Olvasó Nép című folyóirat tavaszi száma. Elén Babits Mihály születésének 100. évfordulója alkalmából részletet olvashatunk Nemeskürty István megjelenés előtt álló magyar irodalomtörténetéből. Egy proféta Ninivében címmel. Az interjúban az olvasómozgalomról, írók és olvasók viszonyáról Bata Imre beszél, a szomszédos irodalmakról és a magyar nyelvűség kérdéseiről Csuka Zoltán, az irodalom rejtett arcának titkait Markovits Györgyi igyekszik megfejtetni. Az olvasók ellátogathatnak Váci György könyvkötő műhelyébe, megismerhetik a kortárs képzőművészet kiváló alakját, Bartha Lászlót, és bepillanthatnak az év eleji nagy kiállításra, a Tisztelet a szülőföldnek anyagába.

### TÁRLAT AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN

A szegedi Ifjúsági Ház Stúdió Galériájában (Komócsin Zoltán tér 2/A) kiállítást rendeznek Végheő Klára festményeiből. A tárlatot holnap, hétfőn délután 5 órakor Szeles Zoltán művészettörténész nyitja meg. A fiatal festő bemutatója június 25-ig látható.

### DZSESSZ-TÁBOR

Országos dzsessztábort szervezett a Baranya megyei tanács június 3—5. között Sikondán, s ez alkalomból Komlón, Pécsen és Sikondán koncertezik a szegedi Molnár Dixieland. Molnár Gyula mellett a ragtime dixieland szekciót is vezeti a táborban.

## Módosították a temetői jogszabályt

Az építésügyi és városfejlesztési miniszter, valamint az egészségügyi miniszter együttes rendeletben módosította a temetkezéssel és a temetőkről 13 évvel ezelőtt kiadott jogszabályt. A változtatások túlnyomó részében a lakossági kéréseknek, igényeknek tesznek eleget a temetkezési és temetői szolgáltatások korszerűsítésével. Az új rendelkezés szerint a hozzátartozókon kívül ezután már nemcsak a temetkezési vállalatok vállalkozásai, hanem a lakossági kéréseknek, igényeknek tesznek eleget a temetkezési és temetői szolgáltatások korszerűsítésével. Az új rendelkezés szerint a hozzátartozókon kívül ezután már nemcsak a temetkezési vállalatok vállalkozásai, hanem a lakossági kéréseknek, igényeknek tesznek eleget a temetkezési és temetői szolgáltatások korszerűsítésével.

Az új rendelkezés lehetővé teszi, hogy a család, illetve a hozzátartozók kívánására kiadják az elhunyt hamvait tartalmazó urnát. A család a kiadott urnát bármely ingatlanon elhelyezheti, vagy eltemetheti, feltéve, hogy annak tulajdonosa vagy kezelője ehhez hozzájárult és az elhunyt iránti kegyelet feltételei is megteremtődtek. Hasonlóképpen kiadhatók a családoknak a temetőben korábban elhelyezett urnák is. Az új rendelkezéssel nálunk is polgárjogot nyert az a — sok országban már meghonosodott — temetkezési és kegyeleti forma, hogy

# Futó ismeretség

Az ember soha nem lehet elég óvatos! Főleg, amikor elutazik valahová. Ezt a saját bőrén tapasztalta Emil Neumann barátunk is, aki a fürdőhely sétányán merészen megszólított egy fiatal hölgyet, ahogy az fiatal férjhez illik:

— Kisasszony, menjünk el együtt valahová!  
— A fiatal hölgy megcsóválta a fejét, de nem tiltakozott, mindössze ennyit mondott:

— Én már asszony vagyok.  
— Valóban?  
— Igen!  
— Milven kár.  
— Talán.  
— És a férje?  
— Otthon maradt. Egyedül vagyok itt.

Emil felbátorodott.  
— Akkor talán nem lehetne mégis...

Csakhogy ekkor a hölgy határozottan visszavonult:  
— Nem. Ez lehetetlen. Először is

azért, mert ilyesmit soha nem csinálnak, másodszor azért, mert itt mindenki tudja, hogy férjnél vagyok, és hogy a férjem nincs itt velem. Mit szólnának az emberek, ha egyszerre a maga társaságában látnának meg emem?

— Talán azt mondhatnánk az embereknek...

— Mit mondhatnánk...?

— Azt mondhatnánk nekik, hogy én vagyok a férje, és most látogatába jöttem magához.

A fiatal hölgy megállt.

— Lám csak, maga nem is olyan ostoba...

Akkor megegyeztünk?

A hölgy nevetett, és tagadólag csóválta a fejét.

— De hiszen ez lehetetlen, igazán lehetetlen!

Végül azonban mégiscsak lehetséges volt.

Néhány órával később Emil Neumann megérkezett a szállodába, ahol Irén már három hete lakott, és megkérdezte a portástól:

— Rendelt nekem a feleségem szobát?

— Igen, a második emeleten.

— Köszönöm.

Jó hangulatban futott fel a bóröndökkel, átöltözött, és néhány perc múlva már a szálloda éttermében volt. Tele volt kellemes várakozással — a férfiak mindig büszkének kis gyözelmeikre...

Odament hozzá a pincér.

— Szeretnék a feleségemmel a teraszon vacsorázni — mondta Neumann.

— Sajnos, ez lehetetlen, uram.

— Talán minden hely foglalt a teraszon?

Egy asztal talán még lenne, de az ön felesége egy negyedórával ezelőtt elutazott.

— Mi az, hogy elutazott? — Emil keserves csalódást érzett. — Igazán elutazott? — kérdezte még egyszer.

— Valóban, uram.

— És nekem nem hagyott itt semmit?

A pincér bólintott.

— De igen. A háromheti számlát.

Azt mondta: adják oda a férjemnek. Éppen most érkezett...

Jo Hans Rösler

## 28-33°

Várható időjárás az ország területén ma estig: Folytatódik a száraz, napos, meleg idő. Gyenge, mérsékelt légmozgás várható. A legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 28, 33 fok között alakul.

### KOMMUNISTA MŰSZAK

A Nagyalföldi Köolaj- és Földgáztermelő Vállalat szegedi üzemének 500 dolgozója vett részt tegnap a kommunista műszakon. Algyón az úgynevezett főgyűjtő eret újították fel, az üllési gázüzemben pedig karbantartási munkálatokat végeztek.

### ELŐADÁS

#### A FÜSZERPAPRIKARÓL

A Szegedi Fűszerpaprika Tájkörzet Gazdasági Társasága holnapután, kedden délelőtt 10 órakor a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat klubtermében (Szeged, Szövetkezeti út 1.) tudományos előadást rendez, melynek keretében a Központi Élelmiszeripari Kutató Intézet és a Csongrád megyei Növényvédelmi és Agrokémiai Állomás kutatói, valamint a Szegedi Paprikafeldolgozó Vállalat szakemberei adnak tájékoztatót a fűszerpaprika természetével és feldolgozásával összefüggő aktuális kérdésekről.

### SZERZŐI EST VÁSÁRHELYEN

Holnap, hétfőn este 6 órai kezdettel Katona Judit és Polner Zoltán költők szerzői estjét rendezik meg a vásárhelyi Komócsin Zoltán Szakközépiskola kollégiumában. Az alkotókkal Kapu Pál, a városi Németh László Könyvtár igazgatója beszélget. Közreműködik Jancsó Adrienne érdemes művész.

### FÉLMÁZSÁS HARCSA A VARSÁBAN

Különleges halászerencse érte pénteken Kovács Sándort, a szolnoki Halászlai Termelőszövetkezet tagját: hajnalban a Tiszán, Tiszabó környékén, hatalmas harcsát emelt ladikjába varsájából. A ragadozó — mint a mérlegelésekor kiderült — éppen 50 kilót nyomott, hossza pedig elérte a 170 centimétert.

### LOTTÓ-NYEREMÉNYEK

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 22. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. A lottónyeremények — a nyereményilleték levonása után — a következők: 4 találatos szelvény 74 fogadónak volt, nyereményük egyenként 118 ezer 539 forint. 3 találatos 8067 fogadónak volt, nyereményük egyenként 544 forint. A 2 találatos szelvények száma 245 206 db, ezekre egyenként 22 forintot fizetnek.

## Demokrata

A fiút veri az apja.

A gyerek így kiált fel:

— A barátainak mindig azt mondom, hogy demokrata vagy, a szabádonkodikás híve.

Am, amikor itthon valaki másként gondolkodik, máris verekszel.

### KOPASZ MÁRTA GRAFIKAI MAPPÁJÁNAK PREMIERJE

A szegedi városi tanács művelődési osztálya néhány évvel ezelőtt mappasorozatot indított a város grafikai kultúrájának bemutatására és népszerűsítésére. A Szegedi Grafikusok kollektív albuma és Vinkler László rajzainak közreadására után elkészült az a mappa, mely Kopasz Márta grafikusművész alkotásából válogatott. A 16 lapos albumban megtalálható a Műzsák sorozat tíz darabja, valamint ex librisek és kisgrafikák. A mappa premierjét június 7-én, kedden délután 5 órakor rendezik meg a Juhász Gyula Művelődési Központban, ahol a művészével a bevezető szerzője, dr. Losonczy Miklós művészeti író beszélget.

### ROCKY

A Rocky című, nagy sikerű amerikai filmet vetítik holnap, hétfőn délután 6 órai kezdettel a Victor Hugo utcai helyőrségi művelődési otthonban.

a temetőben külön kegyeleti helyet — díszcserjékkel, fákcal, sétatányokkal övezett pázsitos parkot — alakítanak ki, ahol az elhunyt végakaratára szerint szetszórják hamvait. A rákoskeresztúri temetőben most épül egy ilyen kegyeleti hely, s hasonló tervezték a Farkasréti és az Óbudai temetőben is.

Az új rendelkezés intézkedik arról is, hogy a korábban körülményes és selegebb körben hozták a lakosság tudomására egy-egy temetői parcella lezárását, kiürítését.

Az új rendelkezés a kihirdetésével hatályba lépett.

## Színház, jégpálya — és még valami...

A hír már napvilágot látott: a Szegedi Nemzeti Színház társulata Lehár Luxemburg grófia című operettjét műsorterven kívül úgy adja elő, hogy a jegyek 20 százalékkal megemelt árúiból származó teljes bevételt a városi jégpálya építésére ajánlja föl.

A tényekhez szükséges némi kiegészítő: oly sokan és oly régóta feszegetik már, mi is a helyzet a fölöttébb nehéz helyzetben leledző színház körül, hiszen épül, épülget az új, de az érdeklődés nincs arányban a gyorsasággal... Azt mondják a színházban: jólesik, hogy a város közönsége ennyire szívén viseli a színház sorsát, s talán most itt az alkalom, hogy ilyen, kulturális intézmény esetében Szegeden eddig példátlan akcióval valamit vissza tudjon adni. Szó, ami szó, túl nagy összeget nem jelent a hozzájárulás, telt ház esetén 15—20 ezer forint az összeg. Am gyanítható: nem is a számokkal mérhető hozzájárulás jelen esetben a lényeg. Hanem a gesztus. Színház és közönség kölcsönössége, egymásraérzése nem tartozik az ismerésre méltó dolgok közé a Tisza-parton. Valamit tenni így is...

D. L.

## Szombati piaci árak

A tegnapi szegedi piacon az élő csirke kilója 40—41, az élő tyúk 38, a pulykáké 10, a sóskaé 14, a gombáké 80—100 forintba került. Az almát kilónként 8—12, a cseresznyét 15—20, a meggyet 20, az őszibarackot 30, a földiepre 30—40, a ribizlit 25—35, az egrest 12—15, a héjas diót 28, a száraz babot 32, a savanyú káposztát 25, a mák literjét 70 forintért adták.

### TURISTÁK

#### FIGYELMÉBE

A néprfront Belváros II/A körzeti bizottságának jogi albizottsága rendezésében Pinczési István, a megyei vám- és pénzügyőrség parancsnoka tart előadást 8 óran, szerdán délután 5 órakor, a Victor Hugo utca 5. szám alatt a turizmussal kapcsolatos deviza- és vám szabályokról.

## Gyászközlemények

Mély fájdalommal tudatom, hogy egyetlen testvérem, felejtéhetetlen keresztapa és nagybácsi,

**JUHÁSZ ANTAL,** a szeretett Anti bácsi, bordányi lakos, életének 47. évében, június 1-én, tragikus körülmények között elhunyt. Temetése június 7-én du. 3 órakor lesz a bordányi temetőben. Gyászoló nővére, Simon Mihályné, Szeged, Keresztút u. 28.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejtéhetetlen szerettünk,

### PINTER JÁNOSNE

Bálint Ilona

temetésén megjelentek és a kegyeleti virágait sírjára helyezték. Köszönetet mondunk azoknak is, akik gondos ápolással szenvedést enyhíteni próbáltak. A gyászoló család.

### MÁRKI VINCE

temetésén megjelentek és mély fájdalomunkban osztoztak. Külön köszönetet mondunk a deszki tudószanatórium orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család, Rózsa.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtéhetetlen édesanya, nagymama, anyós,

### KARSÁI JÓZSEFNE

Börcsök Anna

életének 78. évében, hosszú, súlyos betegség után elhunyt. Temetése június 6-án de. 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, 23 639

## DEL-MAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának naplaja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged. Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6726. Igazgató: Dobó József — Terjesztje a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kizárólagosul. Előfizetési díj egy hónapra 24 forint, a Index: 25 933 — ISSN: 6133-026 3